SERIE GHT2

GARRA PARALELA EM T

-5
ARFUSION

BRASIL | PNEUMATICA




L 4
L R
SERIE GHT2

Caracteristicas Técnicas

7
70
/

GHT2-32D GHT2-40D GHT2-50D GHT2-63D

Diadmetro 32 40 50 63
Funcionamento Dupla Agéo
Fluido Ar
Presséao de trabalho 0.1 até 0.6 MPa
Temperatura de trabalho 5 até 60°C
Lubrificagdo ISO VG 32
Angulo de operagao (Total) -3° até 28° -3° até 27° -2° até 23° -2° até 23°
Peso (g) 790 1070 1890 2720
Forca de Aperto not) 12.4 36.0 63.0 106
(Valor efetivo) (N-m)
(Nota) Na presséo de 0.5 MPa
7 11

Construcao

No. Descricao Material Notas
1 [Placa Lateral Aluminio Anodizado duro
i 2 |Dedo Aco Carbono Zinco Cromado Preto
— 3 |Alavanca Aco Carbono Zinco Cromado Preto
_ 4 |Articulagao Ago Carbono Zinco Cromado Preto
S 5 |Eixo Ago INOX
6 |Pino de Junta Ago INOX
7 |Placa de Cilindro| Aco Maleavel Zinco Cromado Preto
8 |Pino de alavanca Ago INOX
9 |Rolamento Rolamento de resina de acetal revestido em ago
10 |Rolamento Rolamento de resina de acetal revestido em ago
11 |Cilindro

Codificagao GHT2 - [ -

D | Dupla Acao

Diametro
(7]

32
40
50
63

=] (=]

WWW. ARFUSION.COM.BR



www.arfusion.com.br
www.arfusion.com.br
https://api.whatsapp.com/send?phone=5519974121249

? /e,
; ERIE GHT2

Dimensoes

Basico
20 2 x M6 x 1 Profun. Rosca 15
ia 4 t
Diametro 32 A /Rosca de montagem

— | A

I
L | ™
A
| © 4 x M6 x 1 Profun. Rosca 10
Rosca de montagem

42
32
0/ 8 16 4 x M6 x 1 Profun. Rosca 10
©w Rosca de montagem (Ambos os lados)
= (Pllp====y i
o |o o = 4\?“#‘ & A L
Jee] C’IOLO Y Ql/w‘ W y
PR o — N S
| o
= S EFE @ FIPRP
= 8 O, o Y
<[ o © L PR )
N ‘\\_"‘e: 77W ‘ V
Yo}
8 .16 22 <
12 | | 34£0.2
28 . 46
A6 | 48
(123.6) .
Rc8 (G1/8, NPT1/8)
2 x M6 x 1 Profun. Rosca 15 Entrada de fechamento (Garra)

Rosca de montagem Rc1/ (G4, NPT14)

Entrada de abertura (Garra)

A

/

4 x M6 x 1 Diadmetro furo inferior. 5.1 através
Rosca para acoplamento

WWW. ARFUSION.COM.BR



www.arfusion.com.br
www.arfusion.com.br
https://api.whatsapp.com/send?phone=5519974121249

7

=7
/

SERIE GHT2

Dimensoes

Basico

2 x M8 x 1.25 Profun. Rosca 12

Diametro 40

Aberto 27°
Fechado -3°

4 x M8 x 1.25 Profun. Rosca 12

20

~ =/ Rosca de Motagem

|

0 —— |
& O[H — 2

® !

\ f

4 x M6 x 1 Profun. Rosca 10
Rosca de Motagem

4 x M8 x 1.25 Profun. Rosca 10

Rosca de montagem (Ambos os lados)

60

42

54.5

(136.5)

Ll

Rc1/8 (G1/8, NPT13)

Rosca de montagem

-
%
[ce]
©

\

Entrada de fechamento (Garra)

Rc 18 (G1/8, NPT1/3)

Entrada de abertura (Garra)

ez =
| 1ol 5. 8 <

{E — !

|

go= 345 || 75

4 x M8 x 1.25 Diametro furo inferior. 6.8 através

Rosca para acoplamento

=] (=]
WWW. ARFUSION.COM.BR
[m] o


www.arfusion.com.br
www.arfusion.com.br
https://api.whatsapp.com/send?phone=5519974121249

2
/e

70

/

Dimensoes

Basico

SERIE GHT2

2 x M10 x 1.5 Profun. Rosca 12

2
A < Rosca de Montagem
Diametro 50 / 9
|
I O /
& O 1 SEN
|-@ Y 4 x M8 x 1.25 Profun. Rosca 14
54 Rosca de Montagem
10 ;20 4 x M10 x 1.5 Profun. Rosca 12
© Rosca de montagem (Ambos os lados)
. Nz ur<,\’/” d\ -/ L ] : Y
o |o - <q< A
QN \ 1 !
X o e— N
s
o ® @ e el
<9 i '
et P AR 'y )
10 . 2.5
16= -
435 -
=52.5 e 60.5 .
(157)

2 x M10 x 1.5 Profun. Rosca 12
Rosca de Montagem

\

Rc /4 (GV/4, NPT14)
Entrada de fechamento (Garra)
Rc 1/ (GV4, NPT14)

oS Entrada de abertura (Garra)
o R 5
i oLl el
i 1P o mgﬂ o T 8
Ee Y
25 | 395_| |_105

4 x M10 x 1.5 Diametro furo inferior. 8.6 através

Rosca para acoplamento

WWW. ARFUSION.COM.BR



www.arfusion.com.br
www.arfusion.com.br
https://api.whatsapp.com/send?phone=5519974121249

/-y
o, 1

j SERIE GHT2

Dimensoes
Basico

2 x M12 x 1.75 Profun. Rosca 10

Diametro 63 25, / Rosca de Montagem
@ \
-
& O L 2
I ] L—] a1
T "
[

4 x M10 x 1.5 Profun. Rosca 18

60 Rosca de Montagem
o 11 245 4 x M12 x 1.75 Profun. Rosca 17
~ Rosca de montagem (Ambos os lados)
i : f
2 - ~i@ ('/ L1
| &
81 rToF
IR ===
Ne) 8 _ -
<P
T o I 'y
L \}4‘4‘“ = | [ Y
10 32
17 .0 .
532 | 66 |
(169.2)

Rc 14 (G14 NPT 14)
Entrada de fechamento (Garra)
Rc V4 (G144, NPT1/4)

oS Entrada de abertura (Garra)
==
NA L 1 p, 1
§ 0 TL:FE[i O+ °03
) T Y

25| 405 | | 105

4 x M12 x 1.75 Diadmetro furo inferior. 10.4 através
Rosca para acoplamento

2 x M12 x 1.75 Profun. Rosca 1
Rosca de Montagem

/o

=] (=]
& WWW. ARFUSION.COM.BR


www.arfusion.com.br
www.arfusion.com.br
https://api.whatsapp.com/send?phone=5519974121249

	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

